



>> 3. 坐享其“诚”

台湾空军前副司令张延廷近日爆出奇葩言论：大陆军机飞越“中线”可能是来“投诚”的。张延廷在一档政论节目里说道，先关注下（大陆飞来的）军机外形，如果军机轮子放出来、减速，都可能是投诚的。“你跟他做个动作，摇摆机翼，他要跟你一起，这就是投诚的。大陆过不下去来这换个环境。”随后他还看向一边的嘉宾说道，“有没有可能？有可能啊。”网民好奇：他到底喝了多少，醉成这样。

>> 4. “仇”态毕露

“你是一个失败者！滚回家去！”“你是中国人，你看不到我！”美国加利福尼亚州一处公园再次发生仇恨亚裔的种族仇恨事件。28岁的日裔空手道运动员国米樱描述称，事发当时，她正在公园训练、备战奥运。突然，一名陌生男子朝她破口大骂，并发表种族歧视言论；更糟糕的是，周边人全都冷眼旁观，无人援手。她事后坦承，这一切令她愤怒、沮丧，以及心碎。美国媒体多年来的仇华宣传，已让一些美国民众“魔怔”，将中国视为魔鬼。“仇华是一门生意。”



>> 5. 图“网”霸业

多年前美国前驻华大使洪博培的一段演讲再度流传于网络，如今听来“别有一番滋味”。在他的谈话中，赤裸裸地表示，要搞垮中国，必须好好利用那些支持美国的中国的青年一代和年轻网民。

